第八章
1. 今有KCl与KBr的混合物。现称取0.3028 克试样，溶于水后用AgNO3标准溶液滴定，用去0.1014 mol·L-1的AgNO3 30.26 mL。试计算混合物中KCl与KBr的百分含量。答： 

    设KCl和KBr的物质的量分别为
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    据题意有
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2. 称取氯化物试样0.2266 克，加入30.00 mL　0.1121 mol·L-1的AgNO3溶液，过量的AgNO3消耗0.1158 mol·L-1的NH4SCN 6.50 mL。计算试样中氯的百分含量。 答：
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3. 称取一含银废液2.075 克，加入适量HNO3，以铁铵矾为指示剂，消耗了0.04634 mol·L-1的　NH4SCN溶液25.50 mL。计算此废液中银的百分含量。答：
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4. 称取一纯盐KIOx 0.5000 克，经还原为碘化物后用0.1000 mol·L-1的AgNO3溶液滴定，用去23.36 mL。求该盐的分子式。 答：
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5. 称取某含砷农药0.2000 g，溶于HNO3后转化为H3AsO4，调至中性，加AgNO3使其沉淀为Ag3AsO4。沉淀经过滤洗涤后，再溶解于稀HNO3中，以铁铵钒为指示剂，滴定消耗了0.1180 mol·L-1，NH4SCN标准溶液33.85 mL。计算该农药中 As2O3的百分含量。答：
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6. 某试样含有KBrO3、KBr及惰性物。今称取试样1.000 克，溶解后配制到100 mL容量瓶中。吸取25.00 mL在H2SO4介质中用Na2SO3还原BrO3-为Br-,除去过量的SO32-后，调节至中性用莫尔法测定Br-。计算消耗0.1010 mol·L-1的AgNO310.5 mL。另吸取25.00 mL试液用H2SO4酸化后加热除去Br2，再调至中性，滴定过剩的Br-时消耗了上述AgNO3溶液3.25 mL计算试样中KBrO3、KBr的百分含量。答：
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7. 说明以下测定中，分析结果是偏高还是偏低，还是没有影响，为什么？
(1)在pH4或11时，以莫尔法测定Cl-
(2)采用佛尔哈德法测定Cl-或Br-，未加硝基苯
(3)法扬司法测Cl-,选曙红为指示剂
(4)用莫尔法测定NaCl、Na2SO4混合液中的NaCl　答：
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样品分析示例
1.答： 
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2.答：
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6. 
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7. 答：
    [image: image23.png](D)pH4RT, B FAg,Cro IRREINL Crot BiLCLO), HSRE, ARRE.
pHIET, 4,0 % BIER, ERRS.

(2R, BT aeCHRE LA ONITIRE R, 3IREEGIRE, ARMIE. Hor
FHEM.

(e TFIELAMERRCISE, H&3
(4 TFAzS0, VAEAER, AsNOJERENL HRRE.
Phgaee) =50 Phofagierng =113 PRotagisoy = 41
MISRESH, .

REE, R




 

